
Sada př́ıklad̊u č. 1. skupina D
Lineárńı algebra 1

Operace s vektory

1. Určete délky vektor̊u

• (2, 2, 2) (3)

• (3, 1, 4, 1, 5, 9) (6)

2. Vypoč́ıtejte

• (1, 0, 0, 1) + (1,−1,−1,−1) ((2,-1,-1,0))

• (3, 1, 4, 1) + 1.5 · (0, 1, 0, 1) ((3,2.5,4,2.5))

3. Vypoč́ıtejte skalárńı součin

• (1, 0, 0, 1) · (1,−1,−1,−1) (0)

• (3, 1, 4, 1) · (1,−1,−1,−1) (-3)

Operace s maticemi

1. Určete transponovanou matici

•

 −1 −2
3 4
−5 6

T ((
−1 3 −5
−2 4 6

))

•


 −1 −2

3 4
−5 6

T


T  −1 −2
3 4
−5 6


2. Vypoč́ıtejte

•

 −1 −2
3 4
−5 6

 · ( −1 4 −3
−2 0 1

)  5 −4 1
−11 12 −5
−7 −20 21


•
(
−1 4 −3
−2 0 1

)
·
(
−1 4 −3
−2 0 1

)T ((
26 −1
−1 5

))
•
(
−1 4 −3
−2 0 1

)
· I3

((
−1 4 −3
−2 0 1

))
3. Vypǐste hlavńı diagonálu matice 3 1 −3

2 −4 4
−3 2 7

 (3,−4, 7)

1



4. Spoč́ıtejte determinant matice

•
∣∣∣∣ 3 −2

2 −1

∣∣∣∣ (1)

•

∣∣∣∣∣∣
3 1 −3
2 −4 4
−3 2 7

∣∣∣∣∣∣ (-110)

• |In| (1)
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